

# 女子遭绑架 仨绑匪两人是夫妻

## 曹县警方成功破获“1·08”绑架案,三名嫌疑人被抓获



曹县“1·08”绑架案嫌疑人被抓获。

本报记者 邢孟

原本约定集合后一起赶火车,孰料丈夫苦等多时仍不见妻子踪影,拨打电话发现手机关机,随后一个电话让女子家人陷入了紧张和不安中,原来女子是被绑架了,而绑匪竟向他们索要30万元赎金。后经过曹县警方连日侦查,最终确定嫌疑人踪迹,将三名嫌疑人全部抓获,成功救出被绑架女子。至此,备受市民关注的曹县“1·08”绑架案成功告破。

### 妻子失约 原是被绑架

1月8日晚,曹县的马女士和丈夫约定在一家酒店集合,当晚一起赶火车前往北京。23时30分左右,按照约定的时间,马女士的丈夫来到了约定地点,却迟迟不见马女士赶来。眼看快到12点了,仍不见马女士的踪影,马女士的丈夫多次拨打妻子电话却发现手机关机无法接通。

此时,一种不祥的预感让马女士的丈夫紧张起来,他立即给家人和朋友拨打电话,让

他们一起帮忙联系,寻找马女士。一条寻找马女士的寻人启事也在朋友圈广泛传播,市民纷纷转发并给马女士的家人提供线索。

而随后,一个陌生电话让马女士的家人都陷入了不安之中。电话是绑匪打来的,竟是向马女士的家人索要30万赎金。接到电话后,马女士家人立即报了警。

### 循线追踪 警方4天4夜成功解救

记者从曹县公安局了解到,1月9日凌晨1时许,曹县公安局指挥中心接到马女士家人的报警后,立即展开调查。民警经调取监控录像和走访调查,确认受害人于1月8日晚11时许被不明身份人员强行劫持后失联。随后,曹县公安局高度重视并迅速成立“1·08”绑架案专案组立案侦察。很快,民警在综合调取沿线监控及走访调查所得信息确认,嫌疑人为巨野县万丰镇人。

在连续侦查四天四夜后,1月13日下午1时许,专案组民警奔赴巨野县万丰镇将涉案三名

犯罪嫌疑人一举抓获,并成功地将被劫持绑架109小时马女士安全解救出来,至此,备受市民关注的曹县“1·08”绑架案成功告破。

据办案民警介绍,在巨野县万丰镇发现嫌疑人车辆后,民警迅速出击,在一所民房内将三名嫌疑人全部抓获,并在该民房三层的阁楼内发现了被绑架的马女士。据了解,这三名嫌疑人将马女士绑架之后便驱车返回巨野县万丰镇自己家中,并将马女士锁在了自家的阁楼上。随后,嫌疑人在将马女士随身携带的银行卡内的一万元分两次取走之后,又向马女士的家人拨打了勒索电话,索要赎金。此后,马女士试图趁机会拨打求救电话,不料被嫌疑人发现,嫌疑人竟用自己制作的电击设备两次电击马女士。而这三名嫌疑人中,其中两人还是夫妻关系。万幸的是,被解救后,马女士身体暂无大碍。而据嫌疑人谢某交代,他因结婚、做生意等欠下不少外债,为了弄钱还账便铤而走险实施绑架勒索,并随机选择了马女士为作案目标。目前,案件正在进一步审理中。

## “红盾情”献爱心 温暖12户困难户



13日,牡丹区个体私营企业协会、“红盾情”爱心委员会联合爱心企业开展“红盾情”献爱心活动,走访看望12户困难群众。活动中,首先在居然之家救助了牡丹区马岭岗镇困难群众。随后,“红盾情”爱心委员会主任侯玉林和菏泽居然之家等爱心企业代表把米、面、油和太空被等爱心物资送到了困难群众家中。本报记者 崔如坤 通讯员 吕洪乾 摄影报道

## 假发制作 助力甩掉“贫困帽”



近日,在定陶区半堤镇潘楼村扶贫车间内,几名村民正在加工假发产品,按照计件收入计算,每名工人月均工资1500元以上。据了解,为让贫困群众在家门口就业,实现“挣钱顾家两不误”,该镇大力推广扶贫车间建设,引导劳动密集型项目向贫困村布局,帮助贫困户摘掉“贫困帽子”。

本报记者 董梦婕 通讯员 石慧丽 摄影报道

## 赶集赶出“金元宝”“天网”助她讨公道

### 两名安徽女子利用新年集会行骗,涉案金额已达2.3万余元

本报成武1月15日讯(记者 李德领 通讯员 汪允成) 15日上午,成武县苟村集镇霍宋庄村的陈老太手拎一包鸡蛋,十分激动地来到成武县公安局苟村集派出所,见到该所所长王秋领和指导员李镇江后,老人“扑腾”一声跪在了两人的面前,激动得泣不成声:“那是我攒了5年的血汗钱呀,多亏了你们把她逮住了。”

2016年12月19日上午,今年77岁的陈老太脚踏着三轮车来赶苟村集集,就在她刚想歇一歇的时候,一位约40岁且操外地口音的妇女骑着自行车来到她的跟前搭讪。随后这妇女说:“老人家,我是南方人,在成武县城一工地打工,挖地槽时挖出了些金条和大清元宝,现急等着回家,可老板却不开工钱,只得将这些宝贝先寄存在您家,您先给我3000块钱,等我回来时高价回收,咱钱、宝两

清。”说着,这妇女从身上掏出了两个“元宝”和一根“金条”。听着这年轻妇女的述说,陈老太不由深感同情。再一望那金光闪闪的“元宝”和“金条”,陈老太便不加思索地说:“我没那么多钱,家里只有2600块钱。”“行行,够路费就行!”那年轻妇女听了陈老太的话后,忙点头应允。

就这样,陈老太便直接领着这妇女返回家中,将自己辛辛苦苦积攒了5年的血汗钱交到了她的手中。10多天后,陈老太突然感觉到不对劲,赶忙拿出那“元宝”和“金条”让邻居验看后,才知道自己步入了骗子的圈套。

成武县公安局苟村派出所接到陈老太的报案后,立即调取了2016年12月19日的监控录像,并根据陈老太的描述,很快在该路口发现了一身穿红色上衣,且骑着自行车的年轻妇女。经陈老太辨认,这年轻妇女就

是那个骗子。

当天夜晚,派出所所长王秋领和民警就调取了12月18日至20日县城宾馆住宿的所有记录。经过仔细排查,冯某、刘某某两名安徽利辛籍女子便慢慢浮出了水面。紧接着,派出所民警继续扩大侦查面,发现两人自2016年11月以来,多次在曹县,成武等地进行诈骗,谋取钱财。今年1月3日,王秋领所长发现两人再次乘坐火车来到曹县,住宿在某宾馆内,便迅速组织民警成功将其抓捕。

据办案民警介绍,冯某、刘某某两人自2016年11月以来,利用假金条、假元宝多次对曹县、菏泽、成武等地老年人进行诈骗,涉案金额已达2.3万余元。

**诚聘招生代理**  
培训安置法院法警、书记员  
0531-88661578 宋老师

## 全媒体爆料

1. 新闻热线: 0530-6330000  
2. 关注微信平台 (qlwbhz)  
3. 新浪微博@今日菏泽  
4. 扫描齐鲁壹点二维码下载客户端



齐鲁晚报今日菏泽  
官方微信二维码

## 遗失声明

★冯佳轩(父亲:冯双全,母亲:侯爱梅),出生医学证明丢失,编号:Q370754865,特此声明。  
★郓城县公安局声明:山东省非税收入通用票据于2016年10月13日遗失,票据号码分别为:101033539976、101033539977,声明作废。